

# Župne obavijesti

## NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

8<sup>00</sup> rana misa; 9<sup>30</sup> za djecu i roditelje; 11<sup>00</sup> župna;

17<sup>00</sup> za krizmanike, roditelje i njihove obitelji; 19<sup>00</sup> večernja

**Ovaj tjedan zbog samoizolacije župnika, jer je bio u kontaktu sa zaraženom osobom, neće biti zornica već samo večernja misa.**

Do daljnjeg neće se odvijati vjeronauk u župi, ali bismo imali jedan zajednički susret u crkvi prije samog Božića. Molimo roditelje da zajedno sa svojom djecom u obitelji mole i sudjeluju na sv. Misi. Sv. mise prema redovitom rasporedu. Zadatci za krizmanike i prvopričesnike nalaze se na stranicama naše župe, u: **Kutak za krizmanike i Kutak za prvopričesnike.**

Do daljnjeg odgađaju se redoviti susreti u župi (proba pjevanja, susret Marijine Legije, Poslanika, Mladih, Bisera Očeva milosrđa, Animatora, Ministranata).

- Imate priliku kupiti kalendare za 2021. godinu
- Upis misa za 2021. telefonom u radno vrijeme župnog ureda.
- Sve aktualne informacije bit će objavljivane na našoj web stranici.

**POTIČEMO na pridržavanje svih epidemioloških mjera i preporuka.**

NEKA NAM JE SVIMA BLAGOSLOVLJENO OVO ADVENTSKO VRIJEME.

Ne prepuštajmo se očajavanju, beznađu, panici... Otvorimo se Kristu od kojega dolazi svako dobro i pravi Život, život dostojan čovjeka.

»Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju« (Iv 10,10)

Dozvolimo mu da pohodi naše obitelji .....

Bože, darivatelju života i svakoga dobra, u nama si upalio čežnju da te tražimo i pohitao nam ususret da se, usprkos našim lutanjima, nađemo u tvome zagrljaju. Izabrani si narod pozivao glasom prorokâ i nisi dao da utrne nada ni u najvećim teškoćama. Svojoj si Crkvi, nama vjernicima, darovao Duha Svetoga, oslobodio nas grijeha i preporodio nas na nov život, da budemo proročki narod i znak tvoga spasenja. Pomozi nam ostati budnima i pozornima, osjetljivima i spremnima da te radosno prihvatimo. Prosvijetli tamu naših sebičnosti, nestrpljivosti, srdžbi i ravnodušnosti, da bismo tješili uplakane, branili slabe, zauzimali se za obespravljene, u zajedništvo primali odbačene. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXI.—broj 977. — 29.11.2020.

### Bdijte jer ne znate kad će se domaćin vratiti.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

Mk 13, 33-37



„O da razdreš nebesa i siđeš: pred licem tvojim tresla bi se brda. Odvjeka se čulo nije, uho nije slušalo, oko nije vidjelo, da bi bog koji, osim tebe, takvo što učinio onima koji se uzdaju u njega.“ Iz 63

## Budnost i sigurnost

U prvom dijelu došašća liturgijska nam čitanja svraćaju pažnju na posljednja vremena i Kristov drugi, slavni dolazak. Pozivaju nas na povjerenje i budnost, a ne na strah i sumnju. Kršćanin uvijek treba živjeti ono: „već da, još ne“. Kraljevstvo nebesko nam je toliko blizu, a opet nekako stalno izmiče. Zato prorok Izaija vapi: „O da razdreš nebesa i siđeš!“ I to je ono što nam treba – vladavina mira, istine i pravедnosti. Odlutali smo s Božjih putova, srce nam otvrdnulo, uzoholili smo se, postali smo nečisti, pravda nam je ukaljана, otpali smo od Boga i vlastite nas opačine odnose od Boga, bližnjega i nas samih. Gotovo svakodnevno komentiramo ili se žalimo na situaciju u svijetu i svojoj okolini. Nakon borbe sa surovom realnošću gotovo svatko dolazi do zaključka da jedina istinska pravda, mir i spokoj dolaze od Boga. Kršćanin koji je duboko svjestan prolaznosti ovoga života, trebao bi radosno iščekivati Gospodinov dolazak i konačno dovršenje, „novo nebo i novu zemlju“. Adventski usklik „Maranatha!“ zapravo je zaziv prvih kršćana koji znači „Dođi, Gospodine!“. Ipak, da je sutra dan kada Isus dolazi dovršiti svijet, malo tko od nas bi bio spreman... Svi imamo još poslova koje nismo dovršili, a nismo baš niti sigurno da smo spremni pogledati Boga „u lice“. I sâm Isus je rekao da nitko ne zna ni dana ni časa ponovnog dolaska Sina; to zna samo Otac. Stoga, naše zazive „Dođi, Gospodine!“ možemo gledati kao obećanja da ćemo ukloniti sve zapreke za njegov dolazak u svakidašnjici. Do vječnosti se ionako dolazi malim koracima. Svatko bi trebao promisliti koje su zapreke u njegovom životu. Vjerojatno uzrok svake zapreke leži u nedostatku povjerenja u Boga i pretjeranoj zabrinutosti za ovozemaljski život. Obzirom da imamo vječnost, bilo bi mudrije kvalitetno ulagati u nju, nego se neprestano zabrinjavati oko trivijalnih stvari.



Maranatha

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 30.11.	6 <sup>00</sup> † Nrec Beriša	Sv. Andrija
UTO 1.12.	6 <sup>00</sup> † Stjepan Puškarić	Kazimir
†	† Milka, Niko i Ivan Crnoja †	†
SRI 2.12.	6 <sup>00</sup> * Na čast sv. Josipu	Habakuk
ČET 3.12.	6 <sup>00</sup> *Na čast sv. Judi Tadeju	Sv. Franjo Ksaverski
PET 4.12.	6 <sup>00</sup> † Tajana i Mijo Mičić	Sv. Barbara
†	† ob. Glad, Uzorinac, Kušar	*Za duše u Čistilištu
†	† Ana Babić; Katarina i Stjepan Kadić	†
SUB 5.12.	6 <sup>00</sup> † Marija Kovačić, Ljiljana Nenadović	Slavka
NED 6.12.	8 <sup>00</sup> † Damir i Marija Voštinić 9 <sup>30</sup> DJEČJA † 11 <sup>00</sup> župna PRO POPULO 17 <sup>00</sup> KRIZMANIČKA † 19 <sup>00</sup> † Marica i Ivan Mihaljević	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Sveti Pavao primjećuje da Korinćani „ne oskudijevaju ni u jednom daru čekajući objavljenje Gospodina našega Isusa Krista“. Vrijeme je da svatko primijeti čime sve obiluje u svojem životu umjesto da samo gleda što mu nedostaje. Vjerman je Bog i u pravom će ti trenutku dati sve što ti treba. Ne ono što ti misliš da ti treba, nego ono što On zna da ti treba i priprema te za vječnost. Kao što Izaija zaključuje „pa ipak, Gospodine, ti si naš otac: mi smo glina, a ti naš lončar“. Bdi ovoga došašća! Bdi nad svojim slabostima, dopusti milosti Božjoj da te oslobađa od tebe samoga i osposobljava za svako dobro djelo. Povjereni ti je vlastita vječnost, ali povjereni su ti i drugi. Zadatak ti je držati se puta Gospodnjega i postati prepoznatljivim po dobru. Dan ti je autoritet i sva vlast koju je imao Isus na zemlji da, dok čekaš njegov dolazak, služiš i donosiš život. Sposoban si za to. Imaj povjerenja u Boga da te stvorio i osposobio za velike stvari; zapreke i ograničenja si sâm postavio.